

# Отель «Клинское Подворье»

## Регистрационная карта гостя

ФИО гостя (полностью) \_\_\_\_\_

Дата рождения \_\_\_\_\_

Контактный тел. \_\_\_\_\_ email \_\_\_\_\_

Дата заезда \_\_\_\_\_ Дата выезда \_\_\_\_\_ Номер комнаты \_\_\_\_\_

Номер паспорта \_\_\_\_\_ дата и место выдачи \_\_\_\_\_

Адрес прописки \_\_\_\_\_

### Правила проживания в отеле:

<p>Режим отеля-круглосуточный; На территории отеля и в номерах курить запрещено! Заселение после 14:00, Выезд до 12:00 Оформление проживания в отеле осуществляется при предъявлении администратору: паспорта гражданина РФ (внутренний паспорт РФ); свидетельство о рождении для лица не достигшего 14-летнего возраста; паспорт иностранного гражданина удостоверяющего личность иностранного гражданина; разрешения на временное проживание лица без гражданства; вид на жительство лица без гражданства. Мы отказываем в размещении гостям не имеющим при себе документ удостоверяющий личность, находящимся в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Также гостиница оставляет за собой право отказать в размещении без объяснения причин. Гость должен соблюдать тишину в местах расположения номеров в ночное время. При использовании мини бара, гость обязан информировать ресепшен и оплатить продукцию, согласно прейскуранту при выезде из номера. В случае пожара: 1. Немедленно сообщить о случившемся в пожарную часть по телефону «01» Закрыть дверь если не удастся потушить пламя и сообщить администратору. 2. Покиньте опасную зону по указанию администратора.</p>	<p>Оплата за проживание производится за наличный и безналичный расчет. Ранний заезд в номер считается гарантированным при оплате предыдущих суток. Номер гостю предоставляется при оплате депозита в размере стоимости суток проживания в момент поселения или продления проживания и в соответствии с расчетным часом. После регистрации, оплаты депозита, получении гостя счета с чеком и ключа от номера услуга оказывается оказанной. Поздний выезд возможен при отсутствии на данный номер брони на текущие сутки. Завтрак включен в стоимость проживания и проходит в кафена первом этаже с 07:00-10:00. Гость должен соблюдать тишину в местах расположения номеров в ночное время. Нельзя выносить еду и напитки во время и после завтрака. По окончании срока проживания, в случае повреждения или утраты имущества Гостиницы, виновный обязан возместить ущерб согласно действующему прейскуранту. С целью обеспечения порядка и безопасности Гостей, в отеле запрещается: оставлять посторонних лиц в номере или позднее 23:00; Передавать посторонним лицам ключ от номера; хранить в номере легковоспламеняющиеся, взрывчатые и наркотические вещества. Просим соблюдать правила пожарной безопасности: Уходя из номера не забывайте выключать телевизор, радиоприемники, лампы освещения и электронагревательные приборы. Напоминаем Вам, что запрещается курение в номерах. Запрещается хранение в номере взрывопожароопасных веществ и материалов.</p>
---	--

### Согласие на обработку персональных данных гостя:

С целью исполнения условий Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» правил проживания и размещения в гостинице, даю согласие ООО «Гелиос», на обработку документальной или электронной формы ниже следующих персональных данных: ФИО, дата рождения, место рождения, пол, гражданство, паспортные данные, адрес места жительства, дата регистрации по месту жительства, номер тел., адрес электронной почты.

Настоящее согласие может быть отозвано мной в письменной форме.

Дата \_\_\_\_\_ 2021 г.

Подпись гостя \_\_\_\_\_